

## CORRIGENDUM - 1

PVMM/ARCS/21-22/E-24/101264/CORG-1	0
DOCUMENT NO	REV
SHEET 1 OF 1	

Date: 10.03.2022

With reference to ITB No. **PVMM/ARCS/21-22/E-24/101264** (CPP e-Procurement Tender ID No. **2022\_PDIL\_677912\_1**) Dt.09.03.2022 for Annual Rate Contract for Railway E-Ticket Booking (General / Tatkal) & Cancellation of Train Ticket (General / Tatkal) for PDIL Officials for the period of 2 years w.e.f. date of award of contract.:

(i) The clause No. 2.2 under Instruction To Bidder of Annexure-II of ITB TO BE READ AS "
Bidders are required to submit their bids under three envelopes/Parts as
detailed below Online at CPP Portal & we also Accept Physical Submission
Of Offer" in place of " Bidders are required to submit their bids under three
envelopes/Parts as detailed below Online at CPP Portal: No Physical Offer shall
be considered except Original EMD.

All other terms and conditions stipulated in the tender document shall remain unaltered.

for and on behalf of PROJECTS & DEVELOPMENT INDIA LIMITED

R I Upadhyay

Addl.GM (Civil) & HOD (MM)